
 
 
 
	  

ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  
	  

Ο	  Αθλητισμός	  συναντάει	  την	  Εκπαίδευση	  
Μεγάλη	  Στρατηγική	  Συνεργασία	  	  

ανάμεσα	  στην	  ΚΑΕ	  ΠΑΟΚ	  και	  τον	  Εκπαιδευτικό	  Όμιλο	  ΞΥΝΗ	  
	  
Την	   έναρξη	   μίας	   πρωτοποριακής	   συνεργασίας	   ανακοινώνουν	   η	   ΚΑΕ	   ΠΑΟΚ	   και	   ο	  
Εκπαιδευτικός	  Όμιλος	  ΞΥΝΗ,	  με	  στόχο	  την	  μεγαλύτερη	  διασύνδεση	  ανάμεσα	  στον	  
αθλητισμό	  και	  την	  εκπαίδευση.	  
	  
Μετά	  από	  συνάντηση	  που	  είχαν	  ο	  Πρόεδρος	  της	  ΚΑΕ	  ΠΑΟΚ	  κ.	  Μπάνε	  Πρέλεβιτς	  με	  
τον	   	   Διευθυντή	   Ανάπτυξης	   του	   Εκπαιδευτικού	   Ομίλου	   ΞΥΝΗ	   Μακεδονίας	   κ.	   Άκη	  
Βαλογιάννη,	   ανακηρύχτηκε	   ο	   Εκπαιδευτικός	   Όμιλος	   ΞΥΝΗ	   ως	   Επίσημος	  
Προμηθευτής	  της	  ΚΑΕ	  ΠΑΟΚ.	  
	  
Ως	   Επίσημος	  Προμηθευτής	   ο	   Εκπαιδευτικός	  Όμιλος	   ΞΥΝΗ	   θα	   παρέχει	   υποτροφίες	  
και	   ειδικές	   προσφορές	   στα	   δίδακτρα	   για	   τους	   αθλητές	   των	   Ακαδημιών,	   τους	  
εργαζόμενους,	  και	  τους	  κατόχους	  εισιτηρίων	  διαρκείας	  της	  ΚΑΕ	  ΠΑΟΚ.	  
	  
Επιπλέον,	   οι	   σπουδαστές	   του	   ΙΕΚ	   ΞΥΝΗ	   και	   του	   Mediterranean	   College,	   από	  
ειδικότητες	   όπως	   η	   Φυσιοθεραπεία,	   η	   Αθλητική	   Δημοσιογραφία,	   το	   Sports	  
Management,	   το	   Marketing	   κ.α.,	   θα	   μπορούν	   να	   απασχολούνται	   με	   τη	   μορφή	  
πρακτικής	  άσκησης	  σε	  αντίστοιχες	  θέσεις	  στην	  ΚΑΕ	  ΠΑΟΚ.	  
	  
Αντίστοιχα,	  η	  ΚΑΕ	  ΠΑΟΚ	  προσφέρει	  στον	  Εκπαιδευτικό	  Όμιλο	  ΞΥΝΗ	  τη	  δυνατότητα	  
να	   διαφημιστεί	   ως	   Επίσημος	   Προμηθευτής	   μέσα	   στις	   Εγκαταστάσεις	   του	   PAOK	  
SPORTS	  ARENA.	  
	  
Πολύ	   σημαντικό	   μέρος	   της	   συνεργασίας	   ανάμεσα	   στην	   ΚΑΕ	   ΠΑΟΚ	   και	   τον	  
Εκπαιδευτικό	  Όμιλο	  ΞΥΝΗ,	  είναι	  και	  η	  από	  κοινού	  διοργάνωση	  δράσεων	  εταιρικής	  
κοινωνικής	  ευθύνης,	  που	  θα	  προάγουν	  αξίες	  όπως	  ο	  αθλητισμός,	  	  η	  εκπαίδευση,	  η	  	  
υγεία	  κ.α.	  	  
	  
Με	   την	  πρωτοποριακή	  αυτή	  συνεργασία	  ο	   Εκπαιδευτικός	  Όμιλος	   ΞΥΝΗ	   και	   η	   ΚΑΕ	  
ΠΑΟΚ	  προσφέρουν	  σε	  εκατοντάδες	  νέους	  αθλητές,	  τη	  δυνατότητα	  να	  σπουδάσουν	  
με	  προνομιακά	  δίδακτρα.	  
	  
Η	   συνεργασία	   με	   την	   ΚΑΕ	   ΠΑΟΚ	   αποτελεί	   μια	   ακόμα	   κορυφαία	   «συμμαχία»	   του	  
Εκπαιδευτικού	   Ομίλου	   ΞΥΝΗ,	   στον	   διαρκή	   αγώνα	   για	   ενίσχυση	   της	   ποιότητας	  
σπουδών	   και	   των	   επαγγελματικών	   προοπτικών	   των	   αποφοίτων	   του,	   αλλά	   και	  
γενικότερα	  για	  τη	  διαρκή	  αναβάθμιση	  της	  ποιότητας	  της	  ιδιωτικής	  εκπαίδευσης.	  
	  


